

丰田集团计划增资28.28万亿盾 未来五年提供十种电动汽车 印尼成为出口中心

【本报讯】丰田汽车集团亚洲地区首席执行官宫崎阳一(Yoichi Miyazaki)12月8日通过视频会议举行新闻发布会时表示,印尼政府决定要大幅减少国内的排放量和燃油进口量,因此丰田集团将筹划直至2025年的电动汽车发展和生产计划。

车所用的技术也将支持印尼政府推动的混合30%棕榈油的柴油(B30)纲领。而且丰田集团在未来5年期间将增资20亿美元或相当于28.28万亿盾,并估计截至2025年,印尼燃油消耗量会减少1亿2600万公升。

投资环境并创造更多就业岗位。他补充说:“在我们的业务规划方面,印尼将成为丰田汽车产品的出口中心,不光仅出口到东盟地区,但也出口到其它区域市场,因此我们势必要准备好供应链和人力资源。”

就能迎刃而解,促使印尼能摆脱中等收入国家陷阱。他说,由于目前国内的就业机会非常有限,对劳动力的吸收将成为印尼的另一个问题,原因是印尼的生产性年龄人数不断地大幅增加,因此丰田集团的投资计划是一件好事,希望这项计划能创造更多的就业机会,也提高印尼劳动力的技能。(Sm)

印尼任东盟劳工部主席

邀请东盟其它国家优先关注五项重要事务

【本报讯】劳工部秘书长安瓦尔(Anwar Sanusi)12月8日在雅加达表示,印尼今已担任2020-2022年届东盟劳工部主席。在此期间,印尼将邀请东盟国家专注于5个重要方面的工作。

安瓦尔说:“为能最大限度发挥印尼担任东盟劳工部主席国在人力部门方面的利益和地位,目前需要做的是扩大国内外各方面的战略伙伴关系。”

首先,加强东盟成员国在应对新冠病毒大流行和未来工作中会发生变化的合作,这可通过大规模的职业培训并根据工业需求来提高印尼劳动力的就业能力。

男性和女性在工作中的地位,减少悬殊差距,并确保在工作中不受性别歧视。第五,在数字经济时代必须提高年轻人的创造力和创新能力,也就是说根据愿望、才能和国家利益,为年轻人提供各种便利、设施和方便等。

政府今年完成11个战略项目 疫情压力下完成135.2万亿盾价值工程

【本报讯】今年政府通过加速建设优先基础设施委员会(KPIP)筹划的方案,做出了各项努力,结果完成了11个国家战略项目(PSN),总投资额为135.2万亿盾。

(Kulon Progo)收费高速路。据称,此举对于政府在病毒大流行中完成战略项目可是很大的成就。同时,根据2020年第109号总统条例,政府再修订战略项目清单列表,并制定201个建设项目和10项纲领最新工作计划,总投资额为4817.7万亿盾。

其次,加强社会对话的重要性,并确保所有劳动力包括外劳,已通过劳动和健康社会担保执行机构受到保护。第三,扩大灵活性的结业市场,但必须能吸收印尼的人力资源。

他补充说:“我希望印尼在担任东盟主席期间,根据东盟宪章所载的国家利益和理想,在东盟合作框架中能积极抵制纲领和活动。”(Sm)

兼任为KPIP执行主任的经济统筹部区域发展和空间规划统筹分面部长助理瓦尤(Wahyu Utomo)12月8日表示,虽然正在面临新冠疫情大流行时期,但仍按期进行建设来达到完成的指标。

上述投资额是根据2018年第56号总统条例规定,也是KPIP来自政府部门、国企及私企所提供的269个项目的提议和研讨结果。瓦尤说:“上述对战略项目列表的评估,这是考虑到之前的战略项目列表及使用最新提议所具有的基本性、战略性和操作性的标准,并在支持经济活动中心方面发挥积极作用。”

第四,持续平衡印尼



万隆县地方首长选举活动状况

12月9日,西瓜省长里特宛(左二)亲身到万隆县数个投票站,视察选民在投票时是否有遵守防疫卫生规则。

中国投资流量实在惊人

巴赫利尔:几乎包办了印尼所有镍矿冶炼厂

【本报讯】投资机构主任巴赫利尔(Bahlil Lahadalia)12月8日在雅加达表示,中国企业的投资流量最惊人,不同于如日本等其它国家在投资方面实在太多顾虑。他以镍矿冶炼厂为例,我国的镍矿冶炼厂几乎全是中国所投资。巴赫利尔说:“日本和其它国家则不同,他们要多次进行可行性研究,而且在谈判方面也非常强烈,但中国投资家就不会这样,他们先进入工作之后才考虑到其它方面。”

资家有一个缺点,就是有时会违反规则,因此政府会以明确的合同协议约束他们,免得双方日后遭受损失。巴赫利尔的讲话也一并回应了前肃贪委员会副主席劳德(Laode M Syarif)对中国投资流量一事的担忧。当时劳德根据2011年至2020年的美国-外国腐败行为法问题的调查结果,其中载明中国投资家是付款不当实例最高的,其次是巴西、墨西哥、印度、俄罗斯和印尼等。(Sm)



巨港 Jakabaring 运动城将有棒球场

图示:12月8日,在苏南省巨港市 Jakabaring Sport City 棒球场修建期间的鸟瞰景象,估计能在明年竣工。

黄金若能上破日线图时价中轴线压力,有望延伸挑战通道区顶附近压力!

基本面: 目前,两党仍处于谈判阶段,虽未能真正出台新冠经济刺激方案的最终版本,但其进度的乐观预期逐步形成市场共识。美国参议院民主党领袖舒默(Chuck Schumer)强调说,美国两党正在进行的谈判将会是达成有关新冠疫情缓解立法最佳途径。美国众议院共和党领袖麦康奈尔(Mitch McConnell)则表示,他赞成通过基本的新冠病毒援助计划,重申法案需排除正在使得州政府与地方政府援助产生分歧的规定。

技术面: 正如前文所言:就日线图构建而言,目前黄金整体隶属通道走势;而从通道区底附近展开的行情,随着通道中轴辅助线的有效突破或助力其反弹级别的延展;加之通道区顶附近存在一定的低位吸引盘准备,有望吸引到一定的买盘跟进兴趣,但其惯性上试拓展,阶段金价稍显优势。

金价的上升步伐依然会走得比较艰难... 建议投资者谨慎跟进当前金价上试挑战空间,或可待其完成一定的修正调整后择机跟进操作较稳妥!



PT. MENTARI MULIA BERJANGKA 独立分析师:凌健棋

专家透视

Bank of China advertisement for the Jakarta branch, featuring a UnionPay card and a table of foreign exchange rates against the Indonesian Rupiah (IDR).

Table of exchange rates (汇率) for various currencies including AUD, BND, CNY, EUR, GBP, HKD, JPY, KRW, MYR, NZD, PHP, SGD, THB, and USD, as of November 9, 2020.

Table of international stock market indices (国际股市) including N225, HSI, FTSTI, JKSE, KLCI, SSEC, TWII, SZSE, DJIA, and Nasdaq, with their respective index values and percentage changes.

Table of Antam company LM pure gold prices (Antam 公司 LM 纯金价格) for various metal weights (1.0g, 10.0g, 100.0g, 1,000.0g) as of November 9, 2020.